

孙杨当中国游泳队队长

本报讯 12月24日,中国游泳名将孙杨出现在北京市朝阳区第五届“我与奥运选手打比赛”游泳挑战赛的活动现场。刚刚成为中国游泳队队长的孙杨十分谦虚,说“自己肩上的责任更重,要和队友们共同撑起中国游泳的一片天”,新年愿望是取得更大突破。

孙杨透露,自己没有想到会当选为国家队队长。“我没想到队委会给我这样一个荣誉,这意味着自己肩上的责任更重。我更希望通过自己的努力和付出,带动全队的发展,这是我最重要的责任和使命。”

“其实队长头衔并不重要,重要的是和大家共同撑起中国游泳的一片天。”孙杨说。孙杨在伦敦和里约奥运会分别获得了400米、1500米和200米自由泳金牌。他日前表示,要在原有基础上,兼项100米。“任何一项运动,从一个项目跨到另一个项目都有一定困难。对于我来说,不会放弃本来的中长距离项目。我想尝试100米,更重要的是为了在200米、400米、800米和1500米的后期以及冲刺有提高,这才是我最需要的东西。”

2016年,孙杨两度脚部骨折,但他始终没有放弃过训练和比赛。孙杨表示,在里约奥运会后,由于伤病比较多,因而更多的还是处于身体调整的阶段。接下来他会马上去往昆明进行今年的冬训。明年孙杨也有到海外训练的计划,还得听教练的安排。

说到韩国的老对手朴泰桓,孙杨很期待和他的下一次较量。“很期待,非常期待,自从2014年亚运会之后,再也没有与他同场站在决赛的赛道上。我非常期待明年7月的布达佩斯世界游泳锦标赛。我也会继续努力,在2017年给支持和喜欢我的人一份满意的答卷。”

“我的新年愿望是:希望身边人,包括家人和喜欢我、支持我的人开心、健康,也希望中国游泳,包括我自己,在2017年取得更大的突破。”孙杨说。(宋翔)

德甲十队西班牙“过冬”

本报讯 据德国媒体北京时间12月24日披露,16轮战罢后,德甲已进入长达近一个月的冬歇期,诸强大多将冬训放到天气温暖的地方,地处南欧的西班牙成为首选。

往年,土耳其是德甲各队的冬训首选,但如今已没有球队将冬训营设在那里。弗赖堡、美因茨、多特蒙德、门兴、奥格斯堡、不莱梅、沃尔夫斯堡、达姆施塔特、沙尔克和柏林赫塔这十支球队不约而同地将冬训营设在西班牙。德甲新赛季莱比锡选择的冬训地点是西班牙的邻国葡萄牙,此地同属南欧的伊比利亚半岛。他们将在这里与阿贾克斯踢一场热身赛。勒沃库森将在冬歇期再次前往美国的奥兰多冬训;拜仁慕尼黑则会去卡塔尔的多哈冬训,随后回到德国参加电信杯的比赛;法兰克福和汉堡也选择在海湾国家冬训,他们看中了阿联酋,前者将去阿布扎比,后者则会去迪拜。

科隆、因戈尔施塔特和霍芬海姆三队将哪儿也不去,就留在德国的大本营冬训。(徐扬扬)



“中国冷极” 马拉松雪地举行

12月25日,参赛选手在比赛中。当日,2016“中国冷极”圣诞马拉松赛在内蒙古自治区根河市教鲁古雅鄂温克民族乡举行,400余名选手参加了半程马拉松和迷你马拉松比赛,沿途经过冰冻的湿地和白雪皑皑的林海,挑战极限,超越自我。

根河曾创造过零下58摄氏度的我国最低气温。比赛时,当地气温在零下30摄氏度左右。2016“中国冷极”圣诞马拉松是第四届中国冷极节的新增亮点。今年的冷极节还包括驯鹿拉雪橇、篝火舞、雪地摩托车挑战赛等活动,是一场内容丰富的冰雪盛宴。新华社发



图为选手在比赛中。本报记者 禹舸 摄

市“迎双节”钓友联谊赛举行

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市“迎双节”钓友联谊赛12月24日在七彩沙河垂钓基地举行,比赛项目为45米混合鱼重量赛。本次比赛由市体

育局主办,市钓鱼运动协会承办,是我市2016年钓鱼运动的收官之战,吸引了来自全市各县(市、区)120余名选手参加。经过一个上午的角逐,最终大海(网名)、赵耀鹏、马涛获得了本次比赛前三名。

市首届城市坐标定向赛举行

□记者 丁进阳

本报讯 12月24日,“平顶山银行杯”市首届城市坐标定向赛举行,共有170余支参赛队700多名选手参加。

当天上午8点30分,700余名选手聚集市体育村体育场,在完成热身、授旗等环节后,开启了长达6个小时的“寻美鹰城”之旅。各队在队长的带领下,按照指定线路,身穿彩色的比赛服,开始比赛,依次寻访若干点标,完成趣味任务,最终排名靠前队伍获得奖励。

本次定向赛由体育局、平顶山“重走长征路 共筑中国梦”徒步走网络竞赛办公室主办,平顶山银行、平顶山市体育总会承办。活动以整个城市为活动场,比赛采用团队完成形式,分为成人组和亲子组。成人组参赛队伍每队五人,其中一人为队长。亲子组参赛队伍每队三人。

百余选手角逐 市冬季游泳赛

□记者 丁进阳

本报讯 2016年平顶山市冬季游泳比赛暨青少年游泳测试赛12月24日在市五环游泳馆举行,共有100余名选手进行了12个项目的角逐。

本次比赛由体育局主办,市五环游泳俱乐部承办。当天上午,记者来到赛场。室外虽寒,但这里却温度适宜。选手吴海军说:“我喜欢体育运动,由于几年前得了腰椎间盘突出,好多体育项目无法参与,只能来游泳,通过这几年坚持游泳锻炼,身体越来越健康。”经过一上午的激烈角逐,选手付国选、阎凤英、杜亮亮、武静、董家铭、沙子焯、时丽洁、李庆杰、陈利、陈硕、陈煜琳等选手夺得冠军。

金亨镒恒大“打短工”

本报讯 12月24日,广州恒大对外公布了自己亚洲外援人选的调整,全北现代队的主力后卫金亨镒以自由身的身份加盟恒大,合同期仅仅只有半年。

金亨镒这次是以自由身加盟,32岁,身高187米,可胜任中后卫及后腰位置,曾入选韩国国家队。金亨镒是今年全北现代夺得亚冠冠军的功臣。为什么恒大俱乐部与金亨镒只签约半年?因为金英权表示不会离开,金亨镒只是作为金英权养伤期间的替代者。金英权伤愈复出后,恒大队的亚洲外援依然是金英权。今年9月24日,恒大客战上港,金英权在防守胡尔克时骨折,赛季提前报销,需要休养大半年。(张巍)

欧冠突破阵容公布

新华社伦敦12月24日电 根据球员在2016年欧冠联赛中的表现,欧足联于24日在官网公布了2016年度的欧冠突破阵容,来自7家俱乐部的11名球员上榜。

在这份榜单中,多特蒙德成为最大赢家,共有普利西奇、登贝莱和格雷罗三名球员上榜,拜仁有基米希和桑切斯两人入围,巴塞罗那则贡献了两名后卫乌姆蒂蒂与罗贝托。此外,巴黎圣日耳曼门将阿雷奥拉、本菲卡后卫林德洛夫、摩纳哥中场勒马尔、波尔图前锋席尔瓦均榜上有名。

这套阵容的主教练是皇马主帅齐达内,上赛季中途接手皇马的齐达内率领“银河战舰”在2016年夺得了球队历史上的第11座欧冠奖杯。

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 **32.19 亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享四倍